VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTHL KpenéXHble KPOHLUTEMHbI 2 NPUKPENUB NX
NPy NOMOLLW KPené&XHOW NNaHkn 1 K CUIOBbIM 3reMeHTam
Ky3oBa aBTOMOOUNA.

2. YCTaHOBUTb KPeNéXHble KPOHLUTEWHbI 3 NPUKPENUB UX K
CUIOBbIM 3M1eMeHTaM Ky3oBa aBTOMOOUNS.

3. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHku 4 B oTBepCcTUA Bankn
aBTOMOOUNA.

4. YcTaHOBUTH 3alluUTy, npukpenus eé bontamm M8X25 K
YCTaHOBMNEHHbIM KPOHLUTENHaM 2 U 3, AOMONHUTENBHO
npukpennTb 3awmty dontamm M10X30 K ycTaHOBNEHHbIM
KpenéxHbIM nnaHkam 4.

5. Bce ToukM KpenneHusa 3aTaHyThb.

ApT. 39.03

l'on Bbinycka: 2010 .

UAZ Hunter

Obbém gBuratens: 2.7

KOMHJ‘IEI{TYI-OLIJMe Kon-eo
bont M8x25 4 W
bont M10x30 2 WT.
bont M10X60 4 WT.
Bont M10X90 2 WT.
LLIaiba 8 4 W
LLlanba 10 14 wT
KpenéxHas nnaHka 1 2 W

KpenéXHbli KpOHWTEWH 2 2 WT.
I

KpenéxHbli KpOHLWITEWH 3 _ 2 WT.

KpenéxHas nnaHka 4 2 WrT.

[lononHutensbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
agpecy: www.alfeco.ru

M10X60

N

Sy 8

dNiOMHUHAMA

dBETOKOMMNOHEeHTbLI U3 CTanM M




